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GEグローバル・イノベーション・
バロメーター世界調査

2011年におけるイノベーションの認識を
12カ国1000人の経営幹部から調査

日本のデータ
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イノベーションの国内環境に関して：
最も否定的な認識
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74%社会全体がイノベーションの（技術革新を起こす）
過程の一部としてリスクの存在を受け入れている

イノベーションに対する国の支援が効率的に
行われている

民間投資家はイノベーションのために資金を
必要としている企業に対し、十分な支援を行っている

イノベーションを推進する企業の支援について、
国や公的機関は適切な予算分配をしている

公的機関はSMEと大企業のいずれに対しても、

イノベーション推進の支援を行っている

世界全体: 40%

世界全体: 48%

世界全体: 37%

世界全体: 54%

世界全体: 39%

肯定 否定

(N=50)
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イノベーションの国内環境に関して：
否定的な認識
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世界全体:26%

世界全体: 21%

世界全体: 24%

世界全体: 31%

イノベーションが日常生活に
価値をもたらすと、国民が認めている

産官学の連携がイノベーション支援に
効果的だと確認されている

社会全体がイノベーションに好意的；
イノベーションに対する「欲」が若者世代に存在する

大学との研究協力が容易に行える

肯定 否定

(N=50)
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イノベーションの国内環境に関して：
バランスがとれた認識
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肯定 否定

革新的な製品が市場に登場するスピードが
適切である

貿易規制がイノベーションの商業的成功の
妨げとならない

地域の大学や学校が次世代のイノベーション
リーダー養成を十分に推進している

著作権や特許権が効果的に保護されている

(N=50)
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エネルギー関連の改善を推進する
イノベーション
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世界全体: 15%

世界全体: 16%
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国民が自らエネルギー消費を管理できる能力

国のエネルギー自給率

国内におけるエネルギーの流通状況

国内におけるエネルギーコスト

エネルギーに関連して国内で発生する
二酸化炭素排出量

国内で活動する企業からエネルギーの分野で多くのイノベーションが生まれれば、

以下の項目について状況が改善されると思いますか。

(N=50)

はい いいえ わからない



6 

ヘルスケア関連の改善を推進する
イノベーション

国内で活動する企業からヘルスケア分野で多くのイノベーションが生まれれば、

以下の項目について状況が改善されると思いますか。

（肥満や糖尿病など）慢性疾患の罹患率

ヘルスケアの経済的な持続可能性

高齢者に対する福祉サービスの提供

保健・医療に関する仕組みの設計とその運用

国民の全体的な健康状態

はい いいえ わからない
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10%

世界全体: 76%

世界全体: 21%

世界全体: 23%

世界全体: 31% (N=50)
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企業のイノベーションを推進する要素のトップ3

12カ国平均日本

大胆であるとともにリスクを理解する文化を持ったパートナーを
見つける

イノベーションに対して長期的支援をしてくれる投資家を増やす

海賊行為からアイデアが確実に保護される

イノベーション関連の公的資金援助に関する手続きを簡素化する

大学や研究機関と協力して製品の開発を進める

公的機関からの資金援助を増やす

自社アイデアの市場投入をパートナーに支援してもらう

技術力の高い人を増やす

チーム内で、創造的な人、「既成概念に捉われない」発想力の
あるメンバーを増やす

(N=50)


